

राष्ट्रीय स्वरूप

कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्रों ने किया गज ज्योति का आयोजन

कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में रविवार को विवि के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के छात्र छात्राओं द्वारा कल्चरल फेस्ट गज ज्योति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रचलित कर किया गया। इस कार्यक्रम



में मुख्य अतिथि एडीजी आलोक सिंह उपस्थित रहे। उन्होंने छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए विवि के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन आपूर्ति श्रृंखला, मूल्य संवर्धन, विपणन, वितरण उद्यमिता, माइक्रो फाइनेंस सहित अन्य कार्यक्रमों की भी श्रृंखला शामिल होती है। कृषि व्यवसाय प्रबंधन के विभाग अध्यक्ष डॉक्टर मौर्य ने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्रों का प्लेसमेंट विभिन्न सेक्टरों में प्रतिवर्ष 90 से 95 तक होता है जिसमें से एग्री इनपुट, बैंकिंग, फूड सेक्टर, ऑटोमोबाइल, ड्रोन पायलट के साथ स्टार्टअप में भी जाते हैं। इस अवसर पर छात्र छात्राओं ने नुक्कड़ नाटक, डांस, कविता, सिंगिंग कार्यक्रमों किए। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि सीए नीतू सिंह एवं जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अमित सिंह गौर उपस्थित रहे। कार्यक्रम में डॉक्टर विजय यादव, डॉक्टर पीके उपाध्याय, डॉ नीतू सिंह, डॉक्टर राम बटुक सिंह, डॉक्टर अंशु सिंह सेंगर सहित समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।



कल्चरल फेस्ट गज ज्योति का आयोजन

डीटीएनएन | कानपुर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के छात्र छात्राओं द्वारा कल्चरल फेस्ट गज ज्योति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा दीप प्रचलित कर किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि कानपुर परिक्षेत्र के एडीजी श्री आलोक सिंह जी उपस्थित रहे। उन्होंने छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलता है। कार्यक्रम



की अध्यक्षता करते हुए विश्वविद्यालय की कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि कृषि व्यवसाय

प्रबंधन आपूर्ति श्रृंखला, मूल्य संवर्धन, विपणन, वितरण उद्यमिता, माइक्रो फाइनेंस सहित अन्य कार्यक्रमों की भी श्रृंखला शामिल होती है।

उन्होंने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन वर्तमान समय में एक अच्छा विकल्प है। कृषि व्यवसाय प्रबंधन के विभाग अध्यक्ष डॉक्टर क मौर्य ने

कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्रों का प्लेसमेंट विभिन्न सेक्टरों में प्रतिवर्ष 90 से 95 तक होता है जिसमें से एग्री इनपुट, बैंकिंग, फूड सेक्टर, ऑटोमोबाइल, ड्रोन पायलट के साथ स्टार्टअप में भी जाते हैं। इस अवसर पर छात्र छात्राओं ने नुक्कड़ नाटक, डांस, कविता, सिंगिंग जैसी कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि सीए नीतू सिंह एवं जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अमित सिंह गौर उपस्थित रहे। कार्यक्रम में डॉक्टर विजय यादव, डॉक्टर पीके उपाध्याय, डॉ नीतू सिंह, डॉक्टर राम बटुक सिंह, डॉक्टर अंशु सिंह सेंगर सहित समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

दैनिक

RNI No.- UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़.....

कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्र-छात्राओं ने किया कल्चरल फेस्ट 'गज ज्योति' का आयोजन



कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में विश्वविद्यालय के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के छात्र छात्राओं द्वारा कल्चरल फेस्ट गज ज्योति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा दीप प्रचलित कर किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि कानपुर परिक्षेत्र के एडीजी आलोक सिंह उपस्थित रहे। उन्होंने छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन आपूर्ति श्रृंखला, मूल्य संवर्धन, विपणन, वितरण उद्यमिता, माइक्रो फाइनेंस सहित अन्य

कार्यक्रमों की भी श्रृंखला शामिल होती है। उन्होंने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन वर्तमान समय में एक अच्छा विकल्प है। कृषि व्यवसाय प्रबंधन के विभाग अध्यक्ष डॉक्टर क मौर्य ने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्रों का प्लेसमेंट विभिन्न सेक्टरों में प्रतिवर्ष 90 से 95 प्रतिशत तक होता है जिसमें से एग्री इनपुट, बैंकिंग, फूड सेक्टर, ऑटोमोबाइल, ड्रोन पायलट के साथ स्टार्टअप में भी जाते हैं। इस अवसर पर छात्र छात्राओं ने नुकड नाटक, डांस, कविता, सिंगिंग जैसी कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि सीए नीतू सिंह एवं जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अमित सिंह गौर रहे। कार्यक्रम में डॉक्टर विजय यादव, डॉक्टर पीके उपाध्याय, डॉ नीतू सिंह, डॉक्टर राम बटुक सिंह, डॉक्टर अंशु सिंह सेंगर सहित समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

छात्रों को कृषि व्यवसाय प्रबंधन से जुड़े कैरियर में असीम सम्भावनाएं

□ सीएसए में कल्चरल फेस्ट गज ज्योति का आयोजन हुआ



कार्यक्रम में शामिल मुख्य अतिथि व अन्य।

(आज समाचार सेवा)
कानपुर, 24 दिसम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन सभागार में आज विश्वविद्यालय के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के छात्र-छात्राओं की ओर से कल्चरल फेस्ट गज ज्योति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों ने दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि

कानपुर परिक्षेत्र के एडीजी आलोक सिंह ने कहा कि ऐसे कार्यक्रमों से छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए विश्वविद्यालय की कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन आपूर्ति श्रृंखला, मूल्य संवर्धन, विपणन, वितरण उद्यमिता, माइक्रो फाइनेंस सहित अन्य कार्यक्रमों की भी श्रृंखला शामिल होती है। उन्होंने

कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन वर्तमान समय में एक अच्छा विकल्प है। कृषि व्यवसाय प्रबंधन के विभाग अध्यक्ष डॉक्टर क मौर्य ने कहा कि कृषि व्यवसाय प्रबंधन के छात्रों का प्लेसमेंट विभिन्न सेक्टरों में प्रतिवर्ष 90 से 95 प्रतिशत तक होता है जिसमें से एग्री इनपुट, बैंकिंग, फूड सेक्टर, ऑटोमोबाइल, ड्रोन पायलट के साथ स्टार्टअप में भी जाते हैं। इस अवसर पर छात्र छात्राओं ने नुक्कड़ नाटक, डांस, कविता, सिंगिंग जैसी कार्यक्रमों का आयोजन किया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि सीए नीतू सिंह एवं जिला स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अमित सिंह गौर उपस्थित रहे। कार्यक्रम में डॉ विजय यादव, डॉ पीके उपाध्याय, डॉ नीतू सिंह, डॉक्टर राम बटुक सिंह, डॉ अंशु सिंह सेंगर सहित समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।